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Хируршки тим Службе за васкуларну хирургију Универзитетског клиничког центра
Републике Српске успјешно је извео операцију анеуризме трбушне аорте са урођеном
аномалијом, односно потковичастим бубрегом, који је својим положајем знатно отежавао
приступ анеуризми код шездесетдвогодишњег пацијента, пише РТРС.

  

      

Међу екипом стручњака који су били дио овог захвата је и Зворничанин Момир Бобар,
који је тренутно на специјализацији из области васкуларне хирургије у Универзитетском
клиничном центру Републике Српске.

  

  

Како је у разговору за Инфо Бирач истакао Бобар, захват је био веома тежак, али је све
прошло добро те додао да му је драго што је дио овог тима стручњака.

  

Момир Бобар је у Зворнику завршио средњу медицинску школу у СШЦ „Петар Кочић“, а
потом Медицински факултет у Бањалуци.

  

Начелник Службе УКЦ-а за васкуларну хирургију Миланко Максић рекао је да није ријеч
само о анеуризми трбушне аорте, већ о удруженој анеуризми са Леришовом болести.
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– То је затворен завршни сегмент трбушне аорте и крвних судова у малој карлици.
Операцију је отежало постојање потковичастог бубрега. Све аномалије су откривене
током операције – рекао је Максић и похвалио свој тим младих будућих васкуларних
хирурга.

  

Он је указао да је комплексност захвата чинио потковичасти бубрег, те да су осим те
биле и аномалије артерија и лијевог и десног бубрега, а захват је посебно отежавала
анатомија уретера.

  

- Комплексност операције огледа се у томе што се потковичасти бубрег јавља код
новорођенчади, отприлике један случај у 500 до 600 новорођенчади. Ових дана смо у
литератури покушали да пронађемо податке о оваквом захвату гдје је присутан
потковичасти бубрег са анеуризмом трбушне аорте и Леришовом болести, али нисмо још
увијек успјели. Овај комплексан захват смо релативно брзо урадили. Пацијент се
одлично осјећа. Захваљујем свом хируршком тиму, као и тиму анестезиолога и
инструментара. Захваљујем генералном директору на подршци – рекао је Максић.

  

(Извор: РТРС/Инфо Бирач)

  

ФОТО: Уступљена фотографија
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